



## BREVITY ASSAULT Errata

15/05/2024

### *Rules*

In the CGII VICTORY TABLE bottom note replace "South" with "North" - *Page BA18*

**ORDER OF BATTLE CHART** Italian - UNIT "Cc 106/7" Infantry  
Crews are five instead of four - *Page BA OB4*